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SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU
DİŞÇİLİK HİZMETLERİ BÖLÜM BAŞKANLIĞI


SUNUŞ

Okulumuz Ağız ve Diş Sağlığı Programı 2022-2023 Eğitim Öğretim döneminde 1 Öğretim Görevlisi ile eğitimini sürdürmüştür. Teorik ve klinik uygulamalı dersler İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi derslik ve kliniklerinde öğretim üyelerinin desteğiyle yürütülmüştür.  Bunun yanı sıra Anatomi, Fizyoloji, Farmakoloji, Yabancı Dil, Türk Dili, Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi, Üniversite Seçmeli dersleri gibi derslerde başka program ve fakültelerden destek alınmıştır.
[bookmark: _Hlk143455189]Mesleki uygulamalı dersler İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi kliniklerinde öğrencilerin gruplar halinde ve dönüşümlü olarak tüm anabilim dallarında uygulama yapmasıyla yürütülmüştür (Bkz. 2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Eğitim-Öğretim Rehberi). Uygulamalar İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Sınav ve Staj Yönergesine göre gerçekleştirilmiştir (Bkz. Mevzuat). Okulumuz 1. Sınıf öğrencileri Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi Kariyer Kapısı aracılığıyla çoğunlukla ağız ve diş sağlığı merkezleri,devlet hastaneleri olmak üzere zorunlu yaz stajlarını tamamlamışlardır. 
2022-2023 Eğitim Öğretim yılında Ağız ve Diş Sağlığı Programındaki her ders için (Örgün ve uzaktan) program amaçları ve öğrenme çıktıları güncellenmiş ve planlandığı şekilde gerçekleştirilmiştir (Bkz: İkçü Bilgi Paketi). Ağız ve Diş Sağlığı Programındaki 1. ve 2. Sınıf Öğrencilerine öğretim elemanı danışmanları atanmıştır. Her sınıf için birer öğrenci temsilci olarak seçilmiştir. Öğrenciler gereksinim duyduklarında sınıf temsilcileri aracılığı ile ya da bireysel olarak danışman hocaları ve ders hocaları ile görüşebilmişlerdir. 2022-2023 Eğitim öğretim dönemine ait öğrencilerin ders ve öğretim elemanı değerlendirme sonuçları UBYS üzerinden alınmıştır ve sonuçlar değerlendirilerek öğrencilere geri bildirimde bulunulmuştur. Geri bildirimlerin çözümlenmesiyle öğrencilerden ek bir sorun belirten olmamıştır. Ağız Diş Sağlığı Klinik Uygulamaları II dersi için 3 öğrenci anket yoluyla geri bildirimde bulunmuştur. Ağız Diş Sağlığı Klinik Uygulamaları I dersi için 12 öğrenci anket yoluyla geri bildirimde bulunmuştur. Geri bildirim sonuçları UBYS de mevcuttur. 
Sınav soruları ders çıktıları ile uyumlu olarak hazırlanmıştır. Derslerde yapılan sınavlar yüz yüze uygulama, vaka çalışması, test ve ödev şeklinde gerçekleştirilmiştir. Derslerin AKTS puanları ile iş yüklerinin uyumlu olduğu görülmüştür. Eğitim ve öğretim ile ilgili istatistiki göstergeler (her yarıyıl açılan dersler, öğrenci sayıları, başarı durumları, ders çeşitliliği, lab. uygulama ve ilişik kesme sayıları/nedenleri, vb) periyodik ve sistematik şekilde izlenmektedir.
Dersler bahar yarıyılında ülkemizi etkileyen deprem nedeniyle uzaktan ve yüz yüze şeklinde yapılmıştır. Öğrencilerin ders başarı değerlendirmeleri İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi Ön Lisans-Lisans Eğitim-Öğretim Yönetmeliğinde (Bkz. Mevzuat)  yer alan esaslara göre yapılmıştır. 
























	SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU
AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI PROGRAMI
2022-2023 EĞİTİM ÖĞRETİM DÖNEMİ SWOT ANALİZİ

	STRONG (GÜÇLÜ) YÖNLER
	WEAK (ZAYIF) YÖNLER

	· Öğretim görevlilerin alanında iş deneyimi olması
· Klinik uygulama imkânının bulunması
· Teknolojiyi yaşamla birleştiren bir eğitim anlayışına sahip olması
· Öğretim üyelerinin belli görüşme saatleri olmasına rağmen öğrencilerin istedikleri zaman öğretim üyelerine ulaşabiliyor olması
· Şehir üniversitesi olması, yerleşkeye öğrencilerin kolaylıkla ulaşabilmesi
	· Öğrenci sayısına oranla öğretim elemanı sayısının azlığı
· 6 Şubat depremleri nedeniyle bir kısım öğrencilerin uzaktan eğitimle ders yapmaları ve uygulamaları aksatmaları

	OPPORTUNITY (FIRSATLAR)
	THREAT (TEHDİTLER)

	· Öğretim elemanlarının eğitim düzeylerini arttırmaları
· Üniversitemizin akademik bölümlerine olan ilginin ve ihtiyacın sürekli artması
· Türkiye’de mesleki eğitimin öneminin farkına varılmış olması
	· Öğrenci sayısının artması
· Türkiye’nin istihdam sorunu
· Pandemi süreci ve sosyo-ekonomik problemlerin eğitime olumsuz etkileri
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